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	2013级高三年级第二次摸底考试

	
	（  数学文  ）学科试题

	           考试时间：     120分钟   试卷满分:     150分

	 命 题 人：邢昌振        审 题 人：戴有刚  孙明侠       


 第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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（4）已知函数
[image: image19.wmf]()sincos,(0,)

fxxxx

p

=+Î

，且
[image: image20.wmf]'()0

fx

=

，则
[image: image21.wmf]x

=


 （A）
[image: image22.wmf]4

p

        （B）
[image: image23.wmf]3

4

p

       （C）
[image: image24.wmf]3

p

         （D）
[image: image25.wmf]6

p

 

（5）已知幂函数
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   （C）充要条件．      　            （D）既非充分又非必要条件．

（7）曲线
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（10）已知函数
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（11）如果一个正方体的体积在数值上等于
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      （D）以上答案都不对
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的饱和函数”．给出下列五个函数：

[image: image72.wmf]x

x

f

2

)

(

=

；②[image: image73.wmf]x

x

f

1

)

(

=

；③
[image: image74.wmf]2

1

()lg()

2

fxx

=-

；④
[image: image75.wmf]21

()

x

x

fx

e

-

=

．

其中是“
[image: image76.wmf]1

的饱和函数”的所有函数的序号为

  （A）①②④        （B）②③④        （C）①②③       （D）①③④

第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。
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（14）已知集合
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（16）若函数
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的零点个数是________个．
三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
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(Ⅰ)判断
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(Ⅱ)写出不等式
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（18）（本小题满分12分）
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（Ⅱ）函数
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（Ⅰ） 求椭圆的方程；

（Ⅱ） 过点
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文科数学参考答案
一 、选择题 BCCAB  ACABA  BD
二、填空题    13.
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18．解析：（Ⅰ） 有已知得
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20．解析：（Ⅰ）
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21．解：（Ⅰ） 椭圆的方程为
[image: image169.wmf]22

1.

43

xy

+=

；

（Ⅱ）设
[image: image170.wmf]11

(,)

Axy

，由
[image: image171.wmf]A

是
[image: image172.wmf]PB

的中点，得
[image: image173.wmf]11

(2,23)

Bxy

-

．因为
[image: image174.wmf],

AB

在椭圆上，所以
得
[image: image175.wmf]22

11

22

11

1

43

(2)(23)

1

43

xy

xy

ì

+=

ï

ï

í

-

ï

+=

ï

î

，解得
[image: image176.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image177.wmf]1

1

1

3

2

x

y

=±

ì

ï

í

=

ï

î


所以，直线
[image: image178.wmf]m

的斜率
[image: image179.wmf]3

.

2

k

=±

直线的方程
[image: image180.wmf]3

3.

2

yx

=±+


22.解析：（Ⅰ）设
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（法二）（分离常数）略。
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